

近日,一条临时搭起的200多米长的通道,成为一拖10号幼儿园孩子们上下学的必经之路,其安全性令不少家长担心

前路封后路堵 临时通道不安稳



□记者 范瑞 文/图

这几天,一条突然出现在涧西区青岛路二社区10号院里的一拖10号幼儿园的临时通道,在孩子家长中引起轩然大波。面对这条临时搭建的简易通道,不少家长都很担心孩子的安全。一家有400多名孩子的幼儿园为何突然间让人只能走临时通道?



通往一拖10号幼儿园临时搭起的200多米长的通道



一拖10号幼儿园位置示意图

绘制 雅琦

【居民】 忍耐两年,早晚守门实属无奈之举

老人们为何要守住小区大门拒绝幼儿园孩子及其家长通过?居民朱女士向《洛阳晚报》记者透露了其中的原因。

一拖10号幼儿园原大门在该小区南侧,学生和家可以通过大门前的一条路直接进入幼儿园,而不需要进入小区绕行。从2013年5月起,这条路开始封闭维修,导致幼儿园原大门无法通行,孩子家长只能进入小区从幼儿园后门接送孩子。

“每天早晚孩子上下学时,我们的小区就被电动车、汽车堵得水泄不通,小区居民出入困难。”朱女士说,两年来,居民们多次与幼儿园、长安路办事处沟通协商,但问题始终未能解决。

今年6月底,通过多方协调,幼儿园正门前搭起了临时通道,居民们认为既然有了临时通道,家长和孩子就应该走临时通道,不要再进入小区打扰居民,但仍有家长为节省时间从小区里穿行到后门接送孩子。

“我们实在是受不了这种打扰才来守门的,老人们年纪最小的60多岁,最大的已80多岁。我们真的是很无奈。”朱女士说。

老人们告诉《洛阳晚报》记者,这个幼儿园建成已有五六十年来,他们中有很多人的幼年都是在这个幼儿园里度过的,对幼儿园有很深的感情,和幼儿园闹成这样,他们心里也不好受。

【幼儿园】 开辟临时通道,只是权宜之计

幼儿园园长张女士说,6月底,临时通道建成,但仅靠临时通道通行,绝非长久之计。“我们已经尽最大的努力减少对小区的影响,希望小区居民能给予充分理解。”张女士说。

目前的僵局如何打破?幼儿园、青

岛路二社区及长安路办事处都无法给出明确的方案。家长还在网络论坛上发帖寻求帮助。

“希望涧西工业遗产保护示范项目施工方能够尽快修好道路,让幼儿园的孩子们‘有路可走’。”张女士说。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

【目击】 为了拦住孩子和家长,老人一大早出来守门

7月2日8时,《洛阳晚报》记者来到位于涧西区青岛路二社区10号院的一拖10号幼儿园,几名家长正牵着孩子的手走进2米多宽的临时出入通道。通道旁的一张通告板上印有提示:“为缓解后门接送压力,方便家长,即日起幼儿园开辟临时通道,从陕北路送托的家长可从临时通道出入。”

这条通道由红砖铺成,中间有明显的缝隙,通道正上方的顶棚是由几十根钢管支撑起来的。

张女士说:“以前我们都是走到

青岛路二社区10号院里,从幼儿园后门接送孩子。可是,最近10号院东西两个门每天都有大爷大妈把着不让过,接送孩子只能走这条临时通道,感觉很不安全,很让人操心。”

随后,《洛阳晚报》记者来到距离小区临时通道不远的青岛路二社区10号院东门,七八位白发苍苍的老人坐在大门口守着。有一名学生家长试图带孩子进门,立刻被一位老大爷拦下。

据学生家长介绍,老人们在小区门口守门已经持续多日。